
Информация о работе
Совета Лузинского сельского поселения в 2022 гг.

С января по декабрь 2022 года проведено 18 заседаний Совета Лузинского сельского поселения. Депутатами Совета принято 67 решений, из них рассмотрено вопросов, касающихся бюджета поселения -  20 (вносились изменения в бюджет, принят отчет об исполнении бюджета за 2021 год, принят бюджет на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 гг.), принято порядка 19 решений, направленных на приведение нормативно – правовой базы в соответствии с действующим законодательством. Так, например, вносились изменения в Устав поселения, вносились изменения в Положение о муниципальной собственности, принято новое Положение об Администрации сельского поселения, приняты новые Правила благоустройства Лузинского сельского поселения, новое Положение об организации похоронного дела в поселении, Положение о порядке проведения схода граждан, принимались решения по вопросам организации деятельности Совета. В мае 2022 года Совет Лузинского сельского поселения избрал Главу Лузинского сельского поселения Маслова Александра Николаевича.
Установленное Уставом Лузинского сельского поселения число депутатов – 15. На сегодняшний день замещено 13 депутатских мандата (депутат Маслов А. Н. сложил полномочия в связи с избранием его Главой Лузинского сельского поселения).
За указанный период Прокуратурой Омского района было внесено в Совет поселения более 17 проектов нормативно – правовых актов, 5 Протестов, 1 Представление.  По всем актам прокурорского реагирования Советом Лузинского сельского поселения своевременно принимались решения. 
[bookmark: _GoBack]В Совете поселения сформировано пять комиссий. В течение года комиссиями проводились заседания (комиссия по социальным вопросам и этике, комиссия по благоустройству и ЖКХ, комиссия по имуществу и градостроительной деятельности, комиссия по правовым вопросам и комиссия по бюджету, налогам и сборам). В течение года комиссии четыре раза участвовали в проведении публичных слушаний (по Уставу, по Правилам благоустройства, дважды по бюджету поселения).

	

