Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета Лузинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Лузинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2022 год». 

[bookmark: _GoBack]Публичные слушания по проекту решения Совета Лузинского сельского поселения «Об исполнении бюджета Лузинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2022 год» назначены на 25 апреля 2023 года в 17.00 часов  по адресу: Омская область, Омский район с. Лузино, ул. 30 лет Победы, 14. Предложения и замечания  по указанному проекту решения могут быть представлены организатору публичных слушаний с 05.04.2023 до 23.04.2023 года в письменном виде лично, по электронной почте: luzino-sovet@mail.ru, по почтовому адресу: 644504, Омская область, Омский район, с. Лузино, ул. 30 лет Победы, 14, каб. 6, либо через интернет – приемную на официальном сайте Лузинского сельского поселения www.luzino-adm.ru. 
Организатором публичных слушаний является рабочая группа по подготовке и проведению публичных слушаний. Адрес местонахождения рабочей группы: 644504, Омская область, Омский район, с. Лузино, ул. 30 лет Победы, 14, каб. 6, тел. 941-139. Время работы: понедельник-четверг с 08.30 до 12.30 и с 14.00 до 17.00, пятница с 08.30 до 12.30 и с 14.00 до 16.00. Состав рабочей группы: Маслов Александр Николаевич (председатель рабочей группы), Ювченко Анастасия Вячеславовна (заместитель председателя рабочей группы), Саламаткина Ольга Валерьевна (секретарь рабочей группы); члены рабочей группы - Алексеев Михаил Александрович, Шторм Анастасия Викторовна, Селюнин Александр Викторович, Давыдчикова Татьяна Александровна.

