С 30 декабря 2021 года на территории Омской области введено раздельное накопление твердых коммунальных отходов (далее – ТКО). Реализация раздельного накопления будет поэтапной. В первую очередь необходимой инфраструктурой будут обеспечены жителей города Омска, далее постепенно перейдем к муниципальным районам.
Требования к организации смешанного и раздельного накопления отходов и их вывоза на территории Омской области установлены в Порядке накопления ТКО (в том числе их раздельного накопления) на территории Омской области, утвержденного приказом Минприроды Омской области от 14 февраля 2020 года № 11.
ТКО – это отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд.
К ТКО также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами (Федеральный закон от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»).
Отходы классифицируются в соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов, утвержденным приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 22 мая 2017 года № 242 (далее – ФККО).
Согласно ФККО к ТКО относятся все виды отходов подтипа «Отходы коммунальные твердые» (код 7 31 000 00 00 0), а также другие отходы типа «Отходы коммунальные, подобные коммунальным на производстве, отходы при предоставлении услуг населению» (код 7 30 000 00 00 0) в случае, если в наименовании подтипа отходов или группы отходов указано, что отходы относятся к ТКО, а также группа 7 41 119 00 00 0 «Остатки сортировки ТКО, отнесенные к ТКО».
«Смешанные отходы» – виды ТКО, в том числе не подлежащие утилизации, такие как пищевые отходы, загрязненная упаковка от пищевых продуктов, средства личной гигиены, в том числе, к ним относятся ТКО из мусороприемных камер и мусоропроводов;«Сухие отходы» – виды ТКО, подлежащие утилизации, а именно: бумага, картон, пластик, полиэтилен, металл, стекло, – годные к вторичной переработке, не загрязненные пищевыми отходами.
Раздельное накопление ТКО осуществляется путем двухконтейнерной системы посредством установки специальных контейнеров для «смешанных отходов» и «сухих отходов» с цветовой индикацией и соответствующей маркировкой, нанесенной в виде надписей и (или) пиктограмм и содержащей информацию о материалах, подлежащих накоплению в соответствующем контейнере.
Цветовая индикация контейнеров для «смешанных отходов» – зеленый, черный или синий цвет; для «сухих отходов» – желтый цвет. При размещении на одной контейнерной площадке одновременно контейнеров для "сухих отходов" и "смешанных отходов", указанные контейнеры должны быть окрашены в соответствующий цвет и иметь соответствующую маркировку, нанесенную в виде надписей и (или) пиктограмм и содержащую информацию о материалах, подлежащих накоплению в соответствующий контейнер.
В случае установки юридическими лицами, включая организации розничной торговли и оказания услуг, товарищества собственников жилья, управляющие компании, жилищно-строительные кооперативы, специализированные кооперативы и иными хозяйствующими субъектами контейнеров желтого цвета на контейнерной площадке, они уведомляют органы местного самоуправления с целью корректировок реестров мест (площадок) накопления ТКО в соответствии с Правилами обустройства мест (площадок) накопления ТКО, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2018 года № 1039. Реестры мест (площадок) накопления ТКО направляются органами местного самоуправления в Министерство природных ресурсов и экологии Омской области для корректировки территориальной схемы обращения с отходами, в том числе c ТКО.
Одновременно, организации розничной торговли и оказания услуг, товарищества собственников жилья, управляющие компании, жилищно-строительные кооперативы, специализированные кооперативы и иные хозяйствующие субъекты вправе осуществлять раздельное накопление вторичного сырья и отчуждать его организациям, осуществляющим утилизацию вторичных материальных ресурсов, в порядке, предусмотренном законодательством.
Под вторичными материальными ресурсами понимается однородная и паспортизованная часть вторичных материальных ресурсов, образованных из накопленных и специально подготовленных для повторного хозяйственного использования отходов производства и потребления или продукции, отслужившей установленный срок или устаревшей – пластик, бумага, стекло, металл.
В рамках Регионального проекта «Формирование комплексной системы обращения с твердыми коммунальными отходами» (далее – проект) предусмотрено мероприятие по закупке контейнеров для раздельного накопления ТКО.
В 2021- 2022 годах рамках проекта за счет федерального, областного и местного бюджетов на территории города Омска установлено 625 контейнера желтого цвета, предназначенные для раздельного накопления ТКО.
Всего за два года на реализацию данного мероприятия направлено порядка 13 млн. рублей.
В целях уменьшения объемов ТКО, попадающих на захоронение, увеличения доли отходов, направленных на переработку (для их последующего возврата в промышленный оборот), минимизации негативного воздействия на окружающую среду и здоровье жителей, формирования основ экологической культуры у жителей через привлечение внимания населения к культуре раздельного сбора отходов на территории города Омска региональным оператором по обращению с ТКО ООО «Магнит» введены в эксплуатацию 5 экопунктов по приему вторсырья в каждом административном округе города Омска.
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